

# 大型慶祝會歡迎奧運運動員載譽歸來 華裔運動員追求夢想衝破視障

【明報專訊】最近易名為Telusphere的溫哥華科學世界（Science World），昨日舉辦「歡迎運動員載譽歸來」慶祝會，多個在剛閉幕的雅典奧運及傷殘奧運上獲獎的運動員皆有出席。

在傷殘奧運游泳項目中獲得一金二銀佳績的華裔運動員Walter Wu鼓勵同樣身有殘疾的人士，不要讓身體障礙阻止自己追求夢想的嘗試。

加拿大選手在第12屆的傷殘奧運中，獲得28面金牌，金牌數目在所有參賽國中排第3，而總數72面獎牌成為總排名第7名。聯邦體育部長歐禮文（Stephen Owen）、卑詩省長金寶爾及溫哥華市長李建堡皆出席這場慶祝會，為這群運動健兒道賀，並期許卑詩體育熱潮能蔚然成風。

運動員在奪獎牌背後，要付出較常人更多毅力及訓練。多次入選國家隊的傷殘奧運選手史密斯（Kelly Smith）承認，要維持每日訓練並不容易，不過愈辛苦獲得的果實，滋味也更加甜美，奪取獎牌是運動員努力專注的目標，而獎牌代表的價值也

會流傳下一代。奧運女子馬拉松跑選手蒙多（Emilie Mondor），希望奧運選手能激勵更多人投身運動。她也不忘提醒在場政府官員，財政上的補助是維持運動員堅守運動道路的重要因素。

華裔選手Walter Wu雖然在雅典傷殘奧運中拿下一金二銀，不過因為沒有突破以前創下的獎牌數，他坦言有點失望。這個在加國傷殘運動員領域備受矚目的選手，在溫市出生，5歲後移居列治文至今，父母親分別來自中港。華裔家庭背景卻沒有要求課業至上，在Walter Wu成長過程中，父母全力支持他與妹妹在游泳運動上的發展。

因為弱視緣故，不足的視力，增加他在水中游泳時的困難。擁有一副健壯體格的Walter Wu強調，小時候不免因為身體殘疾被同儕取笑，但是最重要是無畏外界說法，堅持自己所追求的夢想，他也非常感謝父母為栽培他所付出的犧牲。

Walter Wu剛從雅典返家不久，談論是否參加下次傷殘奧運還言之過早，不過

Walter Wu（右）為小朋友簽名，並詢問她是否有參與運動項目。

加拿大傷殘奧運女子籃球代表隊成員阿博特(Marni Abbott)（左）向圍觀兒童展示所獲得的奧運銅牌。（楊凌竹攝）

## 中信25周年慶 港藝人出席感恩

【明報專訊】加拿大中國信徒佈道會（簡稱中信）昨慶祝成立25周年，晚上在華埠一間酒家舉行感恩晚宴，正在溫哥華參加傳教活動的影視藝人蔡少芬、洪欣、黃愷欣、張堅庭、小金子等出席一同感恩。張堅庭的幽默本色為大會帶出感性喜樂，令嚴肅宗教活動添上歡欣。

感恩晚宴首先由加拿大中信總幹事江錦培及美國中信創辦人王永信牧師分別致辭，講述中信所肩負傳教使命。王永信展示由美國帶來鼓勵忠守一男一女婚姻的T恤，勉勵信徒在西方的社會婚姻制度受到衝擊下，要堅守一男一女的婚姻制度，重視完整家庭，讓下一代在健康生活中成長。

張堅庭等藝人繼而演唱聖詩表達感恩。張堅庭表示，這次在溫哥華的佈道，希望以生命影響生命，讓更多人得着信仰。他又說，「男人一定要做老婆奴隸，將男人的自尊放在地下，用腳『掙』到粉碎，再踢出門外，完全粉碎自己的驕傲，那就是真正的愛。」帶來全場熱烈掌聲及笑聲。

他又替蔡少芬「提親」，表示蔡少芬承諾一定要嫁給基督徒，現時她是available（可被追求），任何有領洗證明書的男士都有機會，大家不要錯失良機，立時引來哄堂大笑。

蔡少芬亦幽默地回答說，她現時是下午3時，仍未到傍晚6時（黃昏之意），又是一陣笑聲。

中信中心主任簡穎湘稱，中信成立以來，主要在城市、小埠、海外等地廣傳基督教信仰，尤其在內陸許多小鎮的華裔，缺乏關顧，他們會主動給予接觸，中信所出版的月刊，歷年幫助許多人。

▲張堅庭、洪欣、小金子、黃愷欣、蔡少芬（左起）為大眾帶來歡樂。

▶王永信牧師（右）向江錦培展示鼓勵重視一男一女婚姻的T恤。（鄒治國攝）

## 世界華光功德會11周年舉辦法會

【明報專訊】世界華光功德會昨慶祝成立11周年，下午在猶大社區會堂盛大舉行法會，祈求世界和平，晚上在列治文舉行華光之夜慶祝晚宴暨義工頒獎典禮。祈福法會於下午1時開始，首先由省議員

馬仁國（Lorne Mayercourrt）及黎家樂（Rob Nijjar）、法會主壇釋蓮慈金剛上師及多位法師主持開幕儀式，繼而舉行佛教密宗特有的「蓮花童子水供息災祈福超度大法會」，祈願太平。

省議員黎家樂（Rob Nijjar）（左1）、馬仁國（Lorne Mayencourt）（左2）、法會主壇釋蓮慈金剛上師（左3）等主持開幕儀式。（鄒治國攝）

## 為世界宣明會籌款 關心妍演自傳式音樂劇

【明報專訊】香港紅歌星關心妍為加拿大世界宣明會籌款的慈善音樂劇，昨晚在市中心The Centre舉行，全場爆滿，籌得的善款將協助非洲3個國家的貧民改善食水。

宣明會經理錢庸潔致辭時引述非洲的真實個案，表示有兒童因長期飲用不潔食水而致百病叢生，甚至眼睛有失明之虞，鼓勵華裔大力幫助。

關心妍的慈善音樂劇主要講述她由溫哥華參加歌唱比賽得獎開始，直至返香港晉身樂壇，經歷事業及愛情失意的打擊，最後終憑毅力打破重重困境，以流淚栽種而獲得歡笑果子。歌劇的上半部關心妍鮮有露面，直至下半部才掀起高潮。

關心妍全情投入演唱中。（鄒治國攝）

## 移民顧問和移民理由

最近從中港台歸來，情況依舊，移民顧問繼續大行其道。

加國移民局在網上的顧問要有牌照通知，鮮為人知道，尤其是辦理商業移民的人士，更是對這種所謂保障他們的措施一無所知。事實上，移民局的困難也在此一目了然，因為移民局管不了海外的那群顧問，也不給予他們考牌照的機會，就讓他們和他們的客戶在夾縫中生存。偏偏這夾縫管不了顧問，最後是犧牲客人而已。

沒有牌的顧問，可以用別人的牌，也可以用客戶自己的名字去申請郵寄地址。用公司的，起碼有一段時間都不會被發現，發現後再說。當然從純騙子的角度來說，加國的政策更是沒效，因為送到北京、香港的案子，都是石沉大海頭幾個月，到了真的出問題時，申請人往往也不知道。如知道，往往是移民公司倒閉以後的事。

這遊戲改不了，世界上的冒牌貨這麼多，連肯花無數金額的大財團都沒法杜絕，這個不肯替移民申請人多花一塊錢的移民局，會有效對付騙子嗎？你被騙是你自己不小心。你因為顧問做的案子是假的，騙移民局則是你，要受制裁。

另外沒變的，便是要把小孩送出國而移民的父母。這些人士，有些是不惜代價，只要辦成便好，這樣一說，便是移民就業者的賺錢良機，反正十年前的那些推銷術語，還可以大派用場。什麼移民可省學費，移民可取福利，都是申請人聽得進去的話。

做投資移民，付加國十幾萬元不取回好處是不合理的事。而事實這也不能怪申請人的想法，誰叫移民局把投資移民作為一種金錢交易。付了錢便要討回些好處。但至於這些移民來了和移民局想要他們做的事，則往往背道而馳。這些都是加國移民政策的失敗。

王仁鐸律師